603—35379,7
: \,,mn«fw 17 Yon
««- W"“ﬁq@"-
) 2 3\
* C,ﬁi@ /
g Koeanega J1.B.
ok
4\ WM

Menio-TpeboBaHMe Ha Bbifavy NPOAYKTOB nuTaHmusa Ne

uwoHa 2025 ropa koab!
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Koawl & ¥ VIO LLMXCH Mnaxosas Konuuectso
(rpynnbi) CTOMMOCTb | AOBOMbLCTBYIOWMXCA NO 100% 50% 0
CYMMapHbIX O fNasoBol CTOMMOCTH OAHOTO AHSA. NNaHOBOH CTOMMOCTH NLTOTHUKW NbroTHUKK
KaTeropumn OAHOrO AHA pyb. 0OAHOTO AHs
1 2 3 4 6 T
HAcnu 18 0 15
Capn 100 49 11 40
Bcero ’ 118 49 14 55
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Konnnectro npoaykroB nHTAHHS, MOISKANIHX 3aKIa5Ke #
Hponyxie: Bhixo1 3aBTpaK Bmxoq 2 JapTpax Brixos Odea Bhixo/i S IKHH 7_§
ouiadus | Fau- |80/80 100/10355n0k0 150200 JChexom:HIK Ha M-k/6 co cMeTaHoil 160/180 |CripHukH TBOpOXHEIR Pacxos npoaykTos =2
HHila |30/50 TTior MOPKOBH 110/130 {1 opoxosoe mope 150/198 |Bapenen ITHTAHHS (KOHUECTBO) o
I Hame-|150/200 | Kakao ¢ momokom 50/70 Kornieta u3 prioh % 8
10.mon  |penus|30/47 Bytepbpo ¢ ceipoM 150/200 {Kommor n3 cyxoppyKToB o
40/53 XKnet
et -118 18 18 18 100] 100] 100 18] 18] 100] 100 18 18 18] 100 100] 100! 18 18] 18 100, 100] 100 = 18 100
100% 0 0 0 49 49 49 0 0 49 49 0 0 0 49 49 49 0 ) ) 49 49 49 K
50% 3 3 3 11 11 11 3l 3 Iy i1 3 3 3 11 11 11 3 3 3 11 11 1HACHH] CAJl |Bsuizau| Iena
[1] 15 15 15 40 40! 40 15 15 40/ 40 15 15 15 40 40 40 15 15 15 40 40 40 e
U IDOIVKTERL SHerm Cax e Can Semu Cag S Can HAceom Cax
Msico w/x Ha 1peb 20 26 20 26 46
Beero 0,36 26 0,36 2.64 3.00] 506.84] 18246] 133806
100% 0 1,294 0,00 1.29 1,29
50% 0,06 0,29 0,06 0.29 0,35
0 0,3 1,056 0.30 1.06 1.36
Pui6a-yumraii Ha 1pe6 90 104 90 104 194
Beero 1,62 10,38 1.62] 10.38] 12,00 245]  396,90) 2543,10
100% 0| 5,0862 0,00 5,09 5.09
50% 0,27 1,1418 0,27 1,14 1,41
0 1,35 4,152 1.35 4.15]  5.50
Honoxu Ha 1peb 100 105 100 105 205
Beero 1,80, 10,5 1,80] 10.50f 1230 105]  189.00] 1102,50
100% 0,00 5,145 0,00 5135 5.15
50% 0,30 1,155 0.30 1.16 1,46
0 1,50 4.2 1.50]  420] 35.70
Cwverana Ha 1peS 9 12 9 2 21
Beero 0,16 1,188 0,16 1,19 1,35 237, 38,39 281,56
100% L4 0 0,582 0,00 058 0,58
50% 0,027, 0,131 0,03 0,13 0,16
0 0,135 0,475 0,14] 048] 0.61
Topox Ha 1pe6 46 54 46 54 100
Beero 0,828 5,4 0.83 5,40 6,23 51,2 42,39 276,48
100% 0 2,646 0,00 2,65 2,65
50% 0,138 0,594 0,14 0,59 0,73
0 0.69 2,16 0.69] 2.16] 285
Bapenen Ha lpeb 150 198 150 198 348
Bceero 2,700 19,80 2.70] 19.80] 22.5( 98] 264.60] 1940.40
100% 0,000 9,702 0.00 9.70 9.70
50% 0,450, 2,178 0.45 23 2.63
0 2,250 7,92 2,25 792] 10,17
Crexiia Ha 1pe6 20 28 20 28 48
Beero 0,36 28 0.36 27 3,15 39 14,04 108,81
100% 0,00 37 0,00 1,37 37
50% 0,06 0.3 0.06 0,31 LY
0 0,30 1, 0.3 1.12 1.42
Tropor Ha lpeb 90 104 9 104 194
Beero 1,62 10,38 1.62] 10.38] 12.00 320] 51840] 3321.60
100% 0,00 5,09 0.00 5.09 5.09
50% 0,27 1,14 0.27 1,14 1.41
0 1.35 4,15 L35 4.15 5.50
CyxothpyKTEI fia 1pe6 15 20 15 20 Lh)
Beero 0,27 2,00 0,27 2.00 2.27 144 38,88 288,00
100% 0,00 0,98 0.00 0.98 0,98
50% 0,05 0,22 0,05 0,22 0.27
0 0,23 0,80 0.23 0.80 1.03
Sinio Ha Ipe6 1 1 1/4 1/4 1.4 1.4 20
Beero 18 100 1 4/5 10 412 25 24 13 159 13.8] 33534] 1863.00
100% 0 49 0 5 0 12-1/4 0 66 66
50% 3 11 13 11/9 3/4 23/4 4 15 19
0 15 40 11/2 4 334 10 20 54 74
Myica ua lpeb 3 3 17 20 23 45
Beero 0,05 0,50 0,31 0.36 2.50 2.86 435 15,66 108,75
100% 0,00 025 0,00 0.00 1.23 1.23
0% 0.01 0.06 0,05 0.06 0.28 0.34
0 0,03 0.20 0,26 0.30 1,00 1.30




CroumocTs JieToaus Ha 1 pebenka

[Ceip [ 2 | ped 10 18 10 i3 28
Beero 0,180 1,820 0.18 1.82 2.00 6701 120,601 121540
100% 0,000 0,892 0.00 0.89 0.89
50% 0,030 0,200 0.03 0.20 0.23
0 0,150 0,728 0.15 0.73 0.88
Moaoko Ha 1peb 50| 112 51 150 162 201 363
Beero 0,900] 2,016 5,100} 14,98 2921 20.08] 23.00 110] 320,76  2208,80
100% | 0,000] 0.000 2499 7.34 0,00 9.84 9.84
50% 0,150] 0,336 0.561] 165 0.49 22T 2.69
0 0,750] 1,680 2,040f 35.99 2.43 8.03] 10.46
Macao ¢ Ha lped 4 4 5 3 4 5 12 15 23
Beero 0.07] 0,07 0,50] 0,50 0,07 0,50 0.2 1.50 1,72 1066] 230,26] 1599.00
100% 0.00] 0,00 0.25] 025 0,00 0,25 0,00 0.74 0,74 ;
50% 0,01} 0,01 0,06 0,06 0,01 0,06 0.04 0.17]  0.20
0 0,06] 0,06 0,20] 0,20 0.06 0,20 0.18 0.6 0.78
Mac.1o pac, Ha lpe6 1 z 3 2 3 3 5 8 13
Beero 0,02 0,20 0,04] 0,04 03 0,3 0,09 0.80 0,89 158 14,22 126,40
100% 0,00 0,10 0,00] 0,00 0,147} 0,147 0,00 0391 039
50% 0,00 0.02 0,01] 0,01 0,033] 0,033 0.02 0.09 0,10
0 0,02 0,08 0,03] 0,03 012] 012 0.08 0,32 0.40
Caxap Ha 1pe6 8 11 11 15 8 10 27 36 63
Beero 0,14 1,10 0,20 1,50 0,14 1,00 0,49 3.60] 4,09 77| 3742 277,20
100% 0,00 0,54 0,00 0,74 0,00, 0,49 1,76 1,76
50% 0,02 0,12 0,03 0,178 = 0,02 0,11 E 0.40 0.4
0 0,12 0.44 0,17 0,60 0,12 0,40 0.4 1.44 1.85
Kaxao Ha 1peb 1,5 2 L =) 2.0 3.5
Beero 0,027 0,200 0.027] 0.200 27 299 8,07 59,80
100% 0,000 0,098 0.000] 0.098] 0.098
50% 0,005 0,022 0,005] 0.022] 0,027
[0 0,023 ; 0,080 0.023] 0.080] 0.103
Kaprode Ha 1pe6 e 23 30 3 30 53
Beero_ - 0414 3 0.4 3.00] 341 49 20,29 147,00
- 100% : 0 1,47 0,00 1,47 47
50% 0,069 0,33 0.07 0.33 40
0 1 0,345 1,2 0,35 1.20 1,55
Jvk Ha 1pe6 i 4 7 5 10 11 15 26
Beero 10,072] 0,126 0,5 1 0.20 1,50 1,70 43 8,51 64,50
100% 0 0 0,245] 049 0.00 0.74]  0.74 v
50% 0,01] 0,02 0,06] 011 0,03 0.17] ~ 0.20
0 0,06] 0,11 0.20] 040 0:17 0.60 0,77
_|Moproen Jiia 1peS 41 68 4 4 5 s _49 78 127
Bcero 0,74 6,8 0,07] 0,07 0,5 0,5 0,88 7,80 8,68 39 34,40/ 304,20
100% 0,00 3,332 0,000 0,00 0,245] 0,245 0,00 3.82 3.82
50% 0,12 0,748 0,01 0,01 0,055] 0,055 0,15 0.86 1,01
0 0.62 2,72 0,06 0,06 0,2 0,2 0,74 3.12 3.86
Barou Ha 1pe6 20 29 20 29 49
Beero 0,36 2,94 0,36 2.94 3.3 113,33 40,80 333,19
100% 0,00 1,44 0.00 1.44 .44
50% 0,06 0,32 0.06 0.32 0.3
0 0,30 1,18 : 0.30 1.1 1.4
Xied Ha 1pe6 71 40 10| 54 47 64 1
Beero 0,13] 072 1,00] 5.35| 0,85 6.35 7,2 63,33 53,58 402,40
100% 0,00] 0,00 049] 262 0.00 3.11 3:
50% 0,02] 0,12 011] 059 0.14 0,70 0,84
0 0,11 0,60 040] 2,14 0.7 2.54 325
Tomar Ha 1peb 2 2 3 3 4 6 10
Beero 0,04] 0,04 0,3 0,3 0,07 0.60 0,67 218 15,70 130,80
100% 0,00] 0,00 0,147] 0,147 0.00 0.29 29
50% 0,01} 0.01 0,033] 0,033 0.01 0.07]  0.08
0 0,03] 003 012] 012 0,06 0,24 0.30
Coim Ha 1peb 3 3 3 3 6
Beero 0,05 0.3 (.05 0.30 0,35 14.5 0,78 435
1009 0,00 0,147 0,00 0.15 {15
50% 0,01 0,033 0.01 0.03 0,04
0,05 0,12 0.05 0,12 0.17
CTOMMOCTh MEHIO 2941,45| 2004929
163.41] 20049




